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Vážené dámy, vážení pánové, zdravotnická záchranná služba Jihočeského kraje byla v roce
2024 již dospělou a neustále se rozvíjející organizací. Tato výroční zpráva přináší nejen
přehled klíčových činností a výsledků naší organizace, ale také odraz každodenního
nasazení, které naši zaměstnanci věnují záchraně zdraví a života občanů. Čelili jsme nejen
běžným urgentním stavům, ale i mimořádným situacím, které si vyžádaly rychlé a efektivní
reakce. Neustále pracujeme na zlepšování našich procesů, modernizaci vybavení a
vzdělávání našich týmů, abychom byli schopni poskytovat co nejkvalitnější péči.

Jsem hrdý na to, že jsme v loňském roce získali prestižní ocenění Angels Diamond Status za péči o
pacienty s cévní mozkovou příhodou. Tento mezinárodní certifikát je důkazem toho, že poskytujeme
přednemocniční péči na špičkové úrovni a že celý systém – od příjmu výzvy k výjezdu až po
nemocniční léčbu – funguje v dokonalé součinnosti.

Pokračovali jsme ve výstavbě nových výjezdových základen, které umožní rychlejší a efektivnější
pokrytí území kraje a zlepší zázemí pro naše posádky. Moderní infrastruktura je klíčem ke kvalitní
péči – nejen pro pacienty, ale i pro pracovní podmínky záchranářů, které si zaslouží maximální
podporu.

Děkuji všem zaměstnancům naší organizace za jejich oddanost, obětavost a každodenní úsilí. Mé
poděkování patří i našim důležitým partnerům – zdravotnickým týmům nemocnic na území celého
Jihočeského kraje a kolegům z ostatních složek IZS. Právě výborná spolupráce s HZS JčK a Policií se
výrazně projevila například při součinnostním cvičení IZS na nově otevřeném úseku dálnice D3,
které ověřilo naši připravenost na rozsáhlé mimořádné události. Prověřili jsme nejen taktiku a
koordinaci, ale i schopnost rychlé reakce v prostředí, kde každá vteřina rozhoduje.

Závěrem bych rád poděkoval Jihočeskému kraji a jeho představitelům za trvalou podporu rozvoje
přednemocniční neodkladné péče v regionu.

Věřím, že i v příštích letech budeme pro naše občany symbolem jistoty, odbornosti a lidského
přístupu.
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